
Rossz helyre mehet a családi kedvezmény a gyerektartást fizetőknél.      (2011.02.17.) 

Az adórendszer egyik legjelentősebb változása a gyermekeket nevelőket érinti. Az hamar 

kiderült, hogy nem jogosultak a családi kedvezményre azok az elvált szülők, akik nem maguk 

nevelik a gyermeküket, és utánuk tartásdíjat fizetnek. Mi történik akkor, ha a tartásdíjat 

fizető új családot alapít. Például az apa nettó fizetésének 40 százalékát levonják gyerektartás 

címén. Ha az apa új élettársi kapcsolatában gyermeke születik, akkor a ”közös” gyermek után 

már jogosult lesz a családi kedvezményre.  Ha nyilatkozata alapján a havi adóelőleg levonás 

során figyelembe veszik a gyerek kedvezményt, akkor a nettó fizetése 10 ezer forinttal 

emelkedik.  Mivel a nettó fizetés az alapja a 40 százalék gyerektartásnak, ezért az 

újcsaládban született gyermek után járó családi kedvezmény 40 százalékára a régi családja is 

jogosulhat majd. 

Még méltánytalanabb lesz a helyzet, ha a kormány betartja ígéretét és az élettársak a 

házastársakkal egy megítélés alá kerülnek a családi kedvezmény tekintetében. Ekkor már 

nem kell „közös” gyerek az új élettársi kapcsolatba ahhoz, hogy rossz helyre kerüljön a 

családi támogatás összege. Ha az előbbi példából indulunk ki (a volt férj 40 százalék 

gyerektartást fizet), de most az elvált férj egy olyan kétgyerekes anyukával létesít élettársi 

kapcsolatot, aki a két gyerekével otthon van, nincs önálló jövedelme.  Ekkor az élettárs 

(gyerektartásra kötelezett fél) a tervezett törvényváltozás alapján, igénybe veheti az 

élettársa két gyermeke után járó havi 20 ezer családi kedvezményt. Ez is a nettó jövedelmét 

növelné, így ennek a 40 százaléka (8 ezer forint) a volt házastárshoz kerülne. 

Ennek a méltánytalan helyzet feloldására van megoldás: ha valaki gyerektartást fizet, akkor 

neki év közben nem szabad nyilatkoznia a családi kedvezmény igénybevételéről, sőt az 

adójóváírás igénybe vételéről sem. A részére járó családi kedvezményt és adójóváírást az 

éves személyi jövedelemadó bevallásában igényelheti vissza. 
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